

Пенкин Сергей

25.3.95.

Кузнецова. 1995. - 15 марта. С. 1

### ПУТИ ФЕМИДЫ

Судебная коллегия Мосгорсуда по гражданским делам отменила решение Пресненского нарсуда столицы по иску известного певца Сергея Пенкина к агентству «Постфактум» и газете «Вечерняя Москва». Артист обратился в суд после того, как в «Вечер-

ней Москве» со ссылкой на «Постфактум» появился материал о том, что новосибирские гомосексуалисты с восторгом отнеслись к информации о возможных гастрольях Пенкина в их городе и избрали его почетным членом своего общества.

Пресненский нарсуд отклонил иск Сергея Пенкина, почитав, что газетная информация не содержит «оскорбления чести и достоинства». Адвокат Пенкина опротестовал это решение. Теперь Пресненский суд будет вновь рассматривать иск Сергея Пенкина, но уже в другом составе.